
Február 17-én, 17 órától ismét szentmise lesz a Gébárti tó melletti Bol-
dogasszony kápolnában. Ezúttal Marics József atya lesz a vendég. 

Február 18-án, Hamvazószerdával elkezdődik a nagyböjti időszak. Ne 
felejtsük, hogy Hamvazószerda szigorú böjti nap, valamint nagyböjt min-
den péntekén hústilalom van a 14 éven felüliek számára. A jövő vasárnap 
valamennyi szentmise után a hamvazás szentelményében részesülhetnek 
mindazok, akik hamvazószerdán nem tudtak eljutni szentmisére. Nagy-
böjt minden péntekén keresztúti ájtatosságot végzünk 17 órától. 

Február 22-én, vasárnap 16.30-as kezdettel a Női Klub szervezésében 
előadás lesz a Szent József Közösségi Házban, Eucharisztikus csodák cím-
mel. Szeretettel várnak minden érdeklődőt!  

Elkészültek Plébániánk életét bemutató tájékoztató lapok, amelyeket 
jövő vasárnaptól át lehet venni, hogy az elmúlt évek gyakorlatát követve 
eljuttassuk minden háztartásba. Hálásan köszönöm mindazok segítségét, 
akik egy – egy utcát, vagy háztömböt vállalva elviszik levelünket! 

A Családkapocs Egyesület ismét csatlakozik a 40 nap az életért ima és 
böjtmozgalomhoz. Imaalkalmakra várják az érdeklődőket a megfogant 
gyermekek életéért a Kórház környékén, melyekről a kihelyezett szóró-
lapról tájékozódhatnak. 

Szeretettel hívjuk az egyházmegye minden plébániájáról a 13-25 év kö-
zötti fiatalokat a Székely János püspök atya által vezetett „Szentek nyo-
mában” ifjúsági gyalogos zarándoklatra. A zarándoklat időpontja 2026. 
március 27-29. Jelentkezési határidő március 13. További részletek a ki-
helyezett plakáton olvashatóak. 

Előre hirdetjük a kedves Testvéreknek, hogy május 23-án, szombaton 
egész napos dicsőítő fesztivált szervez a Családkapocs Egyesület Kell egy 
nap Jézussal! címmel a keretvárosi ÁMK-ban. A nap meghívott vendégei 
között szerepel Varga László püspök atya, Simon Dávid atya Sopronból, az 
Eucharist zenekar és még sokan mások. További részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 
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Plébániai Hírlevél 
2026. február 15. 

Évközi 6. vasárnap 
Könyörgő nap a világ éhezőiért 

 
 

 

Éhezők viadala 
 

Most aztán nem a szokványos katolikus könyvespolcról 
emelek le pár könyvet… Egy amerikai írónőnek, Suzanne 
Collins-nak 2008-ban jelent meg Az éhezők viadala 
című regénye, amelynek aztán 2009-ben, majd 
2011-ben született a folytatása. Így már trilógiává 
bővült a fantázia világnak szánt sorozata, amelyből 
aztán filmet is készítettek. Azt gondolnánk, hogy a 
modern ember beteges fantáziavilága képes csak arra, hogy mindenféle em-
beri harcot, küzdelmet és sokszor kegyetlenséget, ármánykodást, ravaszsá-
got kitaláljon, hogy másokat legyőzve életben maradjon, élelemhez és az 
életben maradáshoz szükséges eszközökhöz jusson. De az írónő nem csak a 
jelen korból indult ki, hanem alapul vette édesapjának az elbeszéléseit, amit 
a katonaság ideje alatt tapasztalt. Emellett a rómaiak korszakából ránk ma-
radt emlékeket a gladiátorok elszánt harcáról, amikor a császárok élő szerep-
lős akciójelenetet csináltak az amfiteátrumok falai között, hogy ott a népet 
kielégítsék, akiknek szinte semmi más nem kellett, csak „kenyér és cirkusz”. 
Emellett az antik kultúra gyöngyszemeit is felhasználta, amikor a görög mon-
davilágból is merített, ahol az athéniek kilencévente hét férfit és hét nőt 
küldtek a krétai Minósz király labirintusába, hogy ott megküzdjenek a Mino-
taurosszal. Ebben a mondában Thészeusz volt a főhős, akit Ariadné királylány 
fonala segített, hogy a küzdelme után ki is jusson az átláthatatlan labirintus-
ból. Már a görög mondavilágban igenis megmutatkozott, hogy milyen elké-
pesztő tettekre, cselekedetekre képes az ember a szerelemért, ételért, vagy 
végső soron az életért. 

Így tehát azt mondhatjuk, hogy az emberiség történelmén, a kultúrák sok-
féleségén megmutatkozó mintázat ugyanarról árulkodik: szembe kell nézni 
önmagunkkal és mérleget kell vonni, hogy felelni tudjak arra a kérdésre: mit 
tennék én akkor, ha éheznék, ha szeretteimnek élelmet kell biztosítanom, 



vagyis, ha az életünk forog kockán? Milyen gátakat lennék hajlandó átlépni, 
milyennek mutatkozna emberi mivoltunk az embertelen helyzetekben? 

Még belegondolni is borzasztó abba, hogy mennyire ki tudunk vetkőzni 
önmagunkból, mennyire ösztönlénnyé tudunk lenni! De hát nem ez megy a 
mindennapok forgatagában? Törtetünk, gyűjtünk, küzdünk, ha kell, egymás 
ellen is… 

Ma, amikor könyörgő nap van a világ éhezőiért, amellett hogy könyör-
günk, tennünk is kell az éhezés és a nyomor megszüntetéséért! Ha részvétből 
nem is, de amiatt igen, mert megdöbbenünk azon, hogy milyenné tudtunk 
lenni mi, emberek csak azért, hogy nekünk jobb legyen, nekünk jobban men-
jen. 

 
Plébániánk februári imaszándéka: Imádkozzunk azokért a házaspáro-

kért, akiknek kapcsolata veszélyben van, akik most különösen is rászorul-
nak az ima erejére! Hordozzuk őket imáinkban és kérjük Istent, hogy erő-
sítse meg őket a házasság szentségének kegyelmével, hogy hűségben és 
szeretetben tudjanak tanúságot tenni arról a titokról, hogy Krisztus meny-
nyire szereti Egyházát! 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 

Anyakönyvi hírek: 
 

Temetés 
Nyulász Attila: 2026. február 11. 
Szeglet Lajos: 2026. február 11. 
Váradi István: 2026. február 12. 

Nyugodjanak békében! 
 

Keresztelés 
Zsohár Beniel: 2026. február 14. 

Isten hozta közösségünk új tagját! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Február 16. hétfő, 

7 óra: + Lajos és Rudolf testvérek; Sikeres műtétért és hálából Ist-
ván atyáért 

Február 17. kedd, Szervita rend hét szent alapítója,  
18 óra: Engesztelésül a Rózsás család felmenőinek bűneiért 

Február 18. szerda, Hamvazószerda,  
18 óra: + Margit és Katalin; Natasa gyógyulásáért 

Február 19. Hamvazószerda utánicsütörtök,  
18 óra: + Füstös Sándor és Füstös Veronika és a család + tagjai 

Február 20. Hamvazószerda utáni péntek, 18 óra: Csermák és Bosznai 
család élő és + tagjai; + József férj, édesapa, nagyapa 

Február 21. Hamvazószerda utáni szombat,  
 7 óra: Édesanya gyógyulásáért 
Február 22. Nagyböjt I. vasárnapja 

7 óra: 
8.30 (Bazita): 
10 óra: + Szülők, + testvérek, + István és Zoltán édesapák; + De-

zső és Erzsébet szülők, János és Mária nagyszülők 
18 óra: + Endre férj, édesapa, nagyapa (+2.évf.), a Fülöp család 

élő és + tagjai; Hálából Szent Ritának és Lisieuxi Szent 
Teréznek 

 
Holnap, február 16-án, 15 órától kerül megrendezésre az idősek far-

sangja. Fantasztikus hangulattal várjuk az idősebb korúakat, hogy időt 
töltsünk, beszélgessünk, énekeljünk, mókázzunk! 


